3ansaTue Ne8.IIpocreiilne TPUroHOMETPUYECKHE YPABHEHMUS.
1. VpaBHeHue SINX =a HMMeEeT PEUICHUE B BUJIC CEPUH JBYX PEIICHHI:
X, =arcsina+2s7k, ke Z u X, =z —arcsina+2z7k, keZ

(3TO e MOKHO 3amucaTh Kopoue: X = (—1)* arcsina+ 7k, k € Z).
YacTHble ciaydan: SiNX =-1; X = Z +27K, keZ
sinx=0;x=7K, keZ
sinx:l;x:%+27zk, keZ

2. YpaBHEeHHE COSX =a HMMEET pelieHne: X =+arccosa+2m, ne Z;
UYacthsbie cnyuau: COSX =-1;X=7+2m,ne’Z

cosx:O;x:ngn, keZz

cosx=1;x=2m,ne”Z
3. YpaBHeHnue tgX =a mMmeeT peunienue: X =arctga+m, ne Z,

4. YpaBHeHue CtgX =a uMeeT pelieHue: X = arcctga +zmn, ne Z;

. 1
Ilpumepl.:Sin X = E; HE YaCTHBIU CIIy4ail, CJIeI0BATEIbHO:
.1 -1
X, :arcsm§+27zk, kKeZuXx, :ﬂ—arc3|n§+27zk, keZ;

X =2 427k, KeZu X, =7 ——+27k, keZ;
6 6

x =% Lok KeZ.

, = —
1 . . 1
Ipumep3. :COSX = (— E) ; HE YACTHBIH CiTydai, CJIeIOBaTeIbHO: X = iarccos(—E) +27K, keZ;
X:iz?ﬂ+27zk, keZ.
Ilpumepd. :tgx =1; x=arctgl+7Kk, ke Z; x:%wzk, keZ.
Ipumep5s. :ctgx =—1; x=arcctg(-1)+K, keZ; x =37”+7zk, keZ.
IIpumepb. :sin(2x + %) = % ; HE YaCTHBIH cilydaid, clieloBaTeIbHO:
V4 .1 V4 .1
2x+E:arcsm§+27zk, keZ;n 2x+€:7r—arc3|n—+27zk, keZ.
BeIpaxxaem «xX» K KaKJ101 CEpUH PELICHUMN!
VA2 T T
2Xl+E=E+27zk, keZ u 2X, +€:7z—€+27zk, keZ;

ox =F_Z ok keZ w2ax =T i om keZ:
6 6 6 6

2X, =0+27K, keZ n 2%, =4§+2ﬂk =2§+2ﬂk, K € Z ; nesum Ha 2 kaxaoe ciaraemMoe

X, =K, keZ I/IXZZ%-Fﬂk,kEZ;
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V3

1. PemiuTh ypaBHeHHE: sinx=72 ;sinx:—7 ; sinx+%=0 ; 2sinx—~/3=0 ;sinx+1=2 ;

—sinx+3=4 ; 2sinx+1=1 ; 3sinx+1=10; 4sinx—+/5=0

2. Pemiuth ypaBHeHHe: cosx=72 ;cosx:—g ; cosx+%:0 : 2c0sX—+/3=0 ; cOSX+1=2 ;

—C0SX+3=4 ; 2cosx+1=1 ; 3cosx+1=10; 4cosx—\/§=0

3. Pemuth ypaBHeHmue: tgx:g ygx=-1; tgx+%:1% ;2tgx—£=0 yIgx+1=5 ; —tgx+3=3.5 ;

J3
2tgx +1=1 ; 3tgx +1=10; 4tgx —4/3 =0

4. Pemiuth ypaBHeHue: Cigx = ? ; Ctgx =—1; ctgx +% = 1% ; 2Ctgx _2 =0 ; ctgx+1=5 ;

J3

—ctgx+3=3.5 ; 2ctgx +1=1 ; 3ctgx +1=10; 3ctgx +ctgx —4+/3 =0

5. Pemiuth ypaBHeHuS

a) 2sin(3x —%) =2

.
0) —cos(EJr X) = -

X 2
B) 2tg(§+z)—ﬁzo

r) Sctg g — 2ctg g =443

JlonoTHUTeIbHBIC 32 JAHHA
Pemuth ypaBHenus:

a) 2c0s(3x — %) =2
NE

. T
0) —sin(=+Xx)=—
) (2 ) 5
2

X
209 (= + ) - =0
B) 9(2+4) 7

r) 5tg§—2tg§=4\/§

Jdomamnee 3axanne:
Pemmnth ypaBHeHus:

a) 6cos(2x — %) =32

. T 1
0) SIH(E—ZX) ==

2X 2X 1 2
3ctg(— + =) —-ctg(— + =) =—
B3y +5) - o) =74

) 300) =
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